

# 正 誤 表

---

当社第112期定時株主総会招集ご通知の4頁にて誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

4頁

(3)資金調達の状況

誤	運転資金として、金融機関より借入れ金として280万円の調達を行いました。
正	運転資金として、金融機関より借入れ金として <u>280百万円</u> の調達を行いました。

皆さまには深くお詫び申し上げます。